FONKSIYON GESITLERI - 7

T eisinou

f: A— Bveg:A — B iki fonksiyon olmak (izere;
¥x € Aicin f(x) = g(x) oluyorsa f ve g fonksiyonlarina esit fonk-
siyonlar denir ve f = g bigciminde gosterilir.

1. t=1{(0, 1), (-1, a), (2, b), (c. 6)}
g=1{(0,d), (2 3),(3,6), (-1,1)}
fonksiyonlari veriliyor.

f = g olduguna gbére, a + b + ¢ + d toplami kactir?
A)0 B)2 C)4 B)6 E)8

2. A={0,2}veB=1{1,2, 3,4, 5} olmak Gzere,
f:A—B, fix)=x+1
g:A — B, g(x)=2x + 1 fonksiyonlar veriliyor.
Buna gore,
|.  f, bire bir fonksiyondur.
Il. g, 6rten fonksiyondur.
. f(x) = glx) tir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yainiz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il|
D) I ve Il E) 1, 1l ve Il

.

7

3. A={-2-1,0.1,2} ve B=1{0, 1, 2, 4} olmak (izere,

f:A—B, f(x)=x°
g:A—B, glx)=x

Buna gore,
. flA) =Bdir.
Il.  g(A) =B dir.

ll. fwve g esit fonksiyonlardir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il|
D)l vell E) | ve Il

4. A=1{-1,0,1} olmak iizere,

f:A— R, f(x)=x"-x
g:A—R, glx)=-x°
h:A — R, h(x)=-x
fonksiyonlar tanimlaniyor.
Buna gore,
|.  f bire birdir.
Il. g=hdir.
IHl. h=fdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C) Yalniz Il|
D) lvell E) Il ve Il

BiLGIi NOTU

f:A—E, g:B—R iki fonksiyon ve A N B # & olsun.
f+g:(ANB) — R, (f+g)x)=fx)+ glx)
f-g:(ANB) — R, (f-g)x)=fx) - glx)

f-g: (ANB) — R, (f-g)x) = f(x)-glx)
Liang) & (Ho= 18- g0 -0
f:A— R, (k-f)(x) =k-f(x), ke R)

biciminde tanimlanir.
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6.

IR—R. g:B— R
f(1) = 2 ve g(1) = 4 olduguna gére, (f - 2g)(1) kactir?

A)-2

B) -4

i:R—H g:R—H

C)-6

f(x) =x%+2x +a ve g(x)=bx+1

fonksiyonlari veriliyor.

(f+g)(x) =%+ 3x + 2

olduguna gore, a + b toplami kactir?

A) 1

B)2

C)3

f=1{(1, 4), (2, 6), (3, -1)}

g=1{(2,1),(3,5),(4,7),(5, -1)}

olduguna gbére, f + g fonksiyonunun goériintii kimesi asa-

gidakilerden hangisidir?

A) {5, 6, 11}

D) {5, 7}

B) {4, 5, 7}

D) -8

D) 4

E) {2, 3}

E) 10

E)5

C){4, 7}

8.

10.

fix)=x*-1 ve glx) =2 - |x
olduguna gbre,
(f-g)(3)+(f-g)2)
isleminin sonucu kactir?
A) 1 B) 4 C)9

D) 16

E) 25

Gergel sayilar kimesi Uzerinde tanimli f ve g fonksiyonlar

(f+g) (x) = X2

(f-g)(2x)=x
esitliklerini saglyor.
Buna gore,

. f(4) + g(4) =16 dur.

Il.  f(4) —gl4) = 2 dir.

1l 1(4)-g(4) = 63 tir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yainiz | B) Yalniz ||

D) I vell

C) Yalinmz lll

E) I, Il ve lll

a ve b gergel sayilar olmak uzere, gercel sayilar kimesi Gze-

rinde f ve g fonksiyonlari
f(x) =ax-b
glx) =bx -2

biciminde tanimlaniyor.
(f+q)(1) = (1)
(f+g)(2) = g(2)

olduguna gobre, % kactir?

A) -1 B)O C)1

D)2
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